

મેટી ઉમ્મના પુણ્યોમં મૂત્તિ ઇ પ્થૂત્તિસંધી ઠ્ઠલીફ થય છે ત્તિયાઁ સ્સ વાભવકિ થીતે પહેલી શંકા પ્થૂત્તિ ટેટ ગ્થિનિ સોજા મટે જાય છે. આવા પુણ્યોને મૂત્તિ થ્ત્તિયાગમં ઠ્ઠલીફ પડે છે. મૂત્તિ થ્ત્તિ ઇ અટકી અટકીને થય છે. મૂત્તિ થ્ત્તિયાગ કથ્વામં ઘણો વખતલાગે છે. ઇ ઠ્ઠી ફ્થિયાદો જયાઁ પચસ વથ્થ પથી ઉપમ્ના પુણ્યની હોય ત્તિયાઁ ઘણું ખુદું તેમું નદિાન પ્થૂત્તિ ટેટાઘટીસ અથ્થ થત પ્થૂત્તિ ટેટ ગ્થિનિ સોજાનું હોય છે. તેથી પહેલોજ પ્થૂત્તિ થ્ત્તિ ન તેઉદ્ભવે કે આ પ્થૂત્તિ ટેટ ગ્થિનિ શું છે? અને તેમં શા કથ્થોથી સોજો આવે છે જેથી આ ઠ્ઠી ઠ્ઠલીફો ઉભી થય છે અને અંતે તેમો ઉપાય શું?

સૌ પ્થૂત્તિ તે પ્થૂત્તિ ટેટ નામ્ની ગ્થિનિ ફ્થિક્તપુણ્યોમંજ હોય છે, સ્સ ત્તિ થીમં નથી હોતી કથ્થકેતેપુણ્યના પ્થૂત્તિ અજનન સંસ્થનના ભગ્થૂપ ક અવચવ છે. આ પ્થૂત્તિ ટેટ નામ્ની ગ્થિનિ શથીઅં, પેડૂના ભગે મ્માશયની આગળ થહેલી હોય છે. તે મૂત્તિ થશયમંથી નીકળતી મૂત્તિ થ્વાહનિના શુદ્ધઆતના ભગને ઘેથીને થહેલી હોય છે. તેમંથી પાત્ત્તું, ચૈકાશયુક્તપ્થૂત્તિ થ્વાહી ઉભી પન ન થય છે.

આ પ્થૂત્તિ ટેટ ગ્થિનિ જો તીવ્થૂપે સોજો ઉભી પન ન થય તે પેડૂના ભગે તીવ્થૂ દુખાવો થય, ખૂબ તવ આવે, પેશાબ્ની અને ઝાડાની ઠ્ઠલીફ થય અને ત્તિ સંધી અનેક ઠ્ઠમિથી દેખાદે છે. પદ્મ જોસોજો જૂનો અજ જાય અને લાંબસ મ્ય સુધી ગ્થિનિ સોજેલી થહે તે મ્હ દઅંશે આપ્થૂત્તિ ક્થિઆં કોઘ લક પ્થૂત્તિ થહેતં નથી. પદ્મ ગુદા મથ ગે થી તેમી ત્માસ કથ્થ તેથેડી સોજેલી મ્હુ કે કઠણ, સ્સ થથે અને થેડી મેટી અ્થેલી લાગે છે. તેથી જ તેમો લીધૂમ્તિ થ્ત્તિયાગ વેળાની ઠ્ઠલીફો ઉદ્ભવે છે. અસ્સ ખલતિ મૂત્તિ થ્ત્તિ થ્વાહ થહેતે નથી. થત્તિ થ્થિઅન્ધાન પેશાબ પથ કાળ ન થહેવાથી ટીપેટીપે મૂત્તિ ઇ વહે છે. પેશાબ દુખાવા સાથેકે દુખાવા વગથ્થ, પદ્મ ઘીઠ્ઠી, અટકી, અટકીને આવે છે. મૂત્તિ થ્ત્તિયાગમં વઘથે સમ્ય જાય છે. અને પેડૂના ભગે સત્ત્તિ વી અનુભ્થિય છે કે પેશાબ ભથ્થેલો જ છે. કસ થે કથ્થવવાથી પણ વઘેલી પ્થૂત્તિ ટેટ ગ્થિનિ નદિાનને પુષ્ક ટમ્થો છે.

આ સ્સ થિતિમિં જોકે સથ્થ જથી કથ્થવવી પડે, પણ સદ્ભગ્થૂત્તિ કેટલાક આચુથ્થ વેદીક ઓપથે છે જે પ્થૂત્તિ થ્થવી થીતે આ ઠ્ઠી ઠ્ઠલીફો પથ કાબુ મેળવી શકે છે. કસ થે પથીક પ્થૂત્તિ ઇથ્થાન પ્થૂત્તિ ટેટ ગ્થિનિ વૃદ્ધ ઇપથ ખાસ ફ્થૂ ક જણાયો નથી. પદ્મ ઇથ્થ દીની ઠ્ઠલીફોમં સો ટકા આથ્થ કથી ઠેઅઠવાડયાની સાથ્થા ઇથ્થાન જ જોવામં આવ્થૂત્તિ છે. તેમં મ્માઘના મ્હુ સોનેથી ઠેખાને સુકવીને તેમું પાણી પીવાથી અથ્થા તેમો ઉકાળો ખ્ખાવીને પીવાથી કે તેમંથીક પાથ કાટીને ક પાથ્થો પ્થૂત્તિ યોગ કથ્થાથી પણ પ્થૂત્તિ ટેટ ગ્થિનિ સોજા પથ કલ પનાત્તિલાભ અ્થો છે. ત્તુ પથંત આચુથ્થ વેદના ખૂબ જાણીત ઓપથે, શલિાજતિઉંગાભ્સ, અ્થાચન રૂથ્થ ઇ, ર્દં થ્થ થ્થવટી, ગોક ધુથદગિગળ વગેથે પણ પ્થૂત્તિ ટેટ ગ્થિનિ સોજા પથ ત્તિ વથ્થિપથ્થિામ આપત જણાયા છે.

{jcomments on}